





# 洛阳楼市的2014 获奖楼盘的2014

洛阳楼市"大咖秀"

1月15日晚,洛阳首届地产金鼎奖颁奖盛典成功举办,为持续两个月的金 鼎奖活动画上了句号。可对洛阳楼市来说,2014年的好戏才刚刚开始。

新的一年,洛阳楼市最可能出现哪一种现象、趋势或特点?在供应、销售、 房价等方面,洛阳楼市具体会有怎样的表现?几乎涵盖了洛阳楼市所有品牌楼 盘的金鼎奖获奖楼盘,新一年的计划分别是什么?

今天,《楼市周刊》特地邀请20多名楼市行家登台亮相,带来洛阳楼市阵容 最强大、内容最全面的一次"大咖秀",将上述问题的答案为您细细道来。

#### ₩隔大∭ 碧桂园河南区城营销总经理齐华伟

## "雁行模式"趋势将更明显

2013年,对洛阳楼市来说是极 不平凡的一年,从整体来看,量价齐 升。2013年1月至11月,楼市总体 供应面积约为608万平方米,销售 面积约为374万平方米,总销售额 194亿元,整体均价为每平方米 5190元,分别比去年同期上涨 13%、25%、38%和9.9%。面对如 此庞大的增量,预计未来洛阳人居 市场的"雁行模式"趋势将更加明 显,即拥有优质模式、优质产品、优 质服务的品牌房企将脱颖而出。

成熟的产品、人才、管理、营销 体系等因素,正是"可怕的头雁们" 之所以领先的"魔鬼的细节",当 然,洛阳人居市场的水平不断被推 高,受益的是居住者,更人性化的 产品设计,更好的居住体验,更专 业的物业服务,让洛阳人居市场的 整体水平离顶级标准越来越近。

作为"千亿企业"的碧桂园,来



到洛阳,优势在于依靠完善、优质 的产业链开发模式,建老百姓喜欢 的好房子,建老百姓能买得起的好 房子。2014年,碧桂园最简单也 是最宏大的梦想规划,就是在洛阳 最具潜力的伊河之畔,建造一座至 美的滨水大城,让购房者感受到生 活本身的美好,让更多人的生活梦 想在碧桂园实现。 (霍媛媛)

#### ₩万大Ⅲ 洛阳市新天地置业集团总经理彭培强

### 洛阳楼市将重新洗牌

2014年,将是楼市的规范之 年。洛阳楼市将进入重新洗牌的 阶段,有实力的开发商将在新的一 年里调整战略,品牌大盘、金牌物 业、绿色住宅、科技住宅、精细化营 销、微营销、白刃战等将贯穿全年。

洛阳楼市将呈现如下特征:市 场供求方面,由于新区土地市场不 断萎缩,市区多为旧城改造项目,伊 滨区短时间内市场难有明显改善, 洛阳楼市的供应会出现下滑趋势 但多年的存量房叠加效应还将持 续,所以总体来看,市场将继续保持 良好的发展势头,保持平稳的量价

2014年年初,盛世新天地项 目被住建部评为绿色建筑。如今, 人们对养生、健康的关注度不断加 大,对此,项目将一一做课题进行



研究,将冰冷的建筑赋予绿色的活 力,推出更具价值、更加实用的科 技绿色住宅。此外,2014年,盛世 新天地一期住宅将交房,目前主推 的是大平层准现房和二期的新品 户型,由星河湾室内设计师操刀的 样板房已低调面世。 (霍媛媛)

# + 出场大咖 中弘集团总经理南月仓 -----

## 洛阳楼市将呈现"先热后平"的趋势

在宏观环境平稳的形势下, 2014年楼市总体会呈现先热后平, 先升温后平稳的趋势,一方面调控 并未给市场带来巨大的压力,二、三 线城市的政策效应反应相对较弱。 另一方面从2013年全年的整体市 场表现可以看到市场需求并未因 调控而下降,价格将稳中有涨,不同 区域表现分化,供需矛盾显著。

洛阳市区人口分布不均,拉开 了核心区和边缘区房价的距离。 这使得,想在城市置业的购房者可 以曲线式的进行选择,洛阳现今的 购房主力依旧是刚需一族,且刚需 撑市短期内不会改变,刚需客户依 然是各楼盘主流客户,所以,以中 小户型产品为主的楼盘,将成为市 场主力军。全国最近的百城房价 显示,房价连涨18个月,环比涨 1.24%,洛阳环比涨 0.4%,因此, 短时间内洛阳房价想要急速下降, 并不现实。



2014年,钓鱼台一号院将是 突破市场、改变市场格局的一年, 项目将在今年上半年震撼亮相,无 论从大平层产品本身,项目配套, 还是"定制化"私享服务,都是独具 个性,引领市场的全新高端物业类 型,也是对高端市场客群的细分。 此外,上半年项目"七星级大堂"。 "官邸样板"都将一一亮相,一定会 在市场上引起轰动。(张宝峰)

#### >出版大顺 路劲地产洛阳公司总经理许惠君 ------

## 供需和价格走势趋于平稳

谈到2014年的洛阳房地产市 场,我觉得应该从三个方面来看: 政策面、宏观面和市场面。

从政策面看,三中全会已经明 确提出市场配置资源起决定作用的 方向,房地产市场亦不例外。这是 政策转向,重视发挥市场作用的重 要信号。从宏观面看,2014年经济 增长和货币信贷应保持一个相对平 稳的趋势,因此,大的市场经济环境 在"稳中求进、改革创新"的大前提 下应该不会出现剧烈的动荡。从市 场面来看,一线城市和核心二线城 市的供不应求局面短期内无法改 变,而三、四线城市供过于求、供求 均衡与其价格平稳是互为因果的, 市场平稳,短期内也不会发生大的 变化。因此,2014年洛阳整体市场 的供需和价格走势也会趋于平稳。

对路劲地产洛阳公司来说, 2014年将继续在洛阳精耕细作。 上半年位于高新区的路劲·御城项



目将与大家见面。作为2013年中 国房企25强和外资房企第一名, 路劲地产将凭借自身强大的产品 研发能力、严谨的工程质量把控、 悉心的物管及客户服务,将路劲, 御城项目打造成一座集高效联系 网络、复合功能构成、统一城区形 一体的生态宜居大盘。项目 象于 一期将主推情景洋房和观景高层。

(霍媛媛)

